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Αγαπητοί γονείς, 

Ευχόμαστε σε όλους μια ειρηνική, δημιουργική, γεμάτη με όμορφες στιγμές για όλους νέα χρονιά. Πιο κάτω 

σας ενημερώνουμε για τις δράσεις του σχολείου μας.  

Πρόγραμμα ΠΑΒΙΣ  

Το σχολείο μας έχει ενταχθεί στο πρόγραμμα « Επίλυση συγκρούσεων στο Δημοτικό σχολείο, το οποίο 

συντονίζει  το Παρατηρητήριο για τη Βία στο σχολείο,  στα πλαίσια της προσπάθειας για την πρόληψη και 

καταπολέμηση της βίας στον σχολικό χώρο. Το πρόγραμμα επιδιώκει να καλλιεργήσει γνώσεις και 

δεξιότητες, ώστε τα παιδιά  να είναι σε θέση να αποτρέπουν ή και να διαχειρίζονται αποτελεσματικά τις 

μεταξύ τους διαφωνίες. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει βιωματικά εργαστήρια και δραστηριότητες σχετικές 

με τις πιο κάτω θεματικές:  

1. Σεβασμός στη διαφορετικότητα 

2. Αναγνώριση, κατανόηση και διαχείριση δυσάρεστων συναισθημάτων 

3. Αποτελεσματική επικοινωνία  

4. Συνεργασία και χτίσιμο ομάδας 

5. Στρατηγικές επίλυσης συγκρούσεων 

6. Εφαρμογή δεξιοτήτων επίλυσης συγκρούσεων 

Στο πρόγραμμα συμμετέχουν όλα τα παιδιά του σχολείου, στα πλαίσια του μαθήματος Αγωγή 

Ζωής/Αγωγή Υγείας.  

40 χρόνια Δημοτικό Σχολείο Αποστόλου Βαρνάβα 

Το σχολείο μας γιορτάζει φέτος τα 40 χρόνια λειτουργίας του. Η εκδήλωση θα 

πραγματοποιηθεί την Πέμπτη  05/02/2026  και συμμετέχουν τα παιδιά της Ε΄ και 

Στ΄τάξης. Με αφετηρία τη γιορτή των Γραμμάτων  και  τον εορτασμό για τα 40 

χρόνια λειτουργίας του σχολείου μας, οργανώνεται έκθεση με τίτλο «Στην ίδια 

τάξη αλλιώς». Στην έκθεση γίνεται αναδρομή μέσα από σχολικά αντικείμενα και θα παρουσιαστεί ένα 

ντοκιμαντέρ   με σχόλια από εκπαιδευτικούς,  απόφοιτους  και μαθητές του σχολείου. Η έκθεση θα 



παραμείνει ανοικτή κατά τις ώρες λειτουργίας του σχολείου μέχρι τις 13 Φεβρουαρίου 2026, ώστε να 

μπορέσετε να την επισκεφθείτε.  

 Δεκαπενθήμερο αφιερωμένο στη φιλαναγνωσία: Με αφετηρία τη γιορτή 

των Γραμμάτων θα πραγματοποιηθούν δραστηριότητες για την καλλιέργεια 

της φιλαναγνωσίας, όπως καθημερινό 10λεπτο διάβασμα, γωνιές με 

χαλάκια στην αυλή για ανάγνωση βιβλίων, πικ-νικ στο πάρκο με ένα βιβλίο 

αγκαλιά, επίσκεψη στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Στροβόλου. 

 Συνεργασία με Δήμο Στροβόλου-  Αστικοί λαχανόκηποι  

Στο πλαίσιο του έργου Feed4Food, αναπτύσσεται εκπαιδευτικός αστικός λαχανόκηπος στο πάρκο της 

Ακρόπολης, δίπλα από το σχολείο μας. Το έργο στοχεύει στην εμπλοκή των κοινωνικών ομάδων και των 

μαθητών στη βιώσιμη παραγωγή τροφής, σε επίπεδο πόλης. Στο πρόγραμμα συμμετέχουν παιδιά της Δ΄ 

και Ε΄τάξης.  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ CLIL 

 Η  υπεύθυνη συντονίστρια  του Εθνικού Κέντρου  CLIL από το ΥΠΑΝ  φιλοξενεί στο σχολείο 

μας  ομάδα εκπαιδευτικών στα πλαίσια ευρωπαϊκού προγράμματος κινητικότητας  

εκπαιδευτικών. Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας οι οποίοι εφαρμόζουν τη μέθοδο αυτή, κ. Τέλης 

Χατζησολωμού και κ.Κατερίνα Τελεβάντου, παρουσιάζουν στους εκπαιδευτικούς διδασκαλίες  βασισμένες 

στη μέθοδο αυτή.  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

05/01/2026 – 19/01/2026:  Για να είναι εφικτή η εγγραφή των μαθητών/ριών που θα φοιτήσουν τη σχολική 

χρονιά 2026-2027 σε οποιαδήποτε τάξη του Δημοτικού Σχολείου, οι γονείς/κηδεμόνες θα έπρεπε μέχρι και 

την 31η Δεκεμβρίου 2025, αν δεν το έχουν ήδη πράξει, να είχαν δημιουργήσει λογαριασμό στο CY Login 

και, στη συνέχεια, στο ηλεκτρονικό σύστημα eΔΕΑ να είχαν δημιουργήσει το προφίλ τους καθώς και το 

προφίλ του παιδιού τους. Οι εγγραφές, για τη σχολική χρονιά 2026-2027, στα δημόσια Δημοτικά Σχολεία, 

θα διεξαχθούν ηλεκτρονικά από τις 5 μέχρι και τις 19 Ιανουαρίου 2026. 

14/01/2026: Θεατρική παράσταση από την Ομοσπονδία Γονέων Λευκωσίας «Ο Τελαντώνης». 

15/01/2026: Πρόγραμμα ΚΟΕΑΣ για προώθηση νεαρών αθλητών/τριών στο άθλημα του στίβου ( Γ΄, 

Δ΄τάξεις)  

19/01/2026: Τοπική σχολική αργία του Αγ. Μακαρίου. Στον εσπερινό της εορτής θα παραστεί  

αντιπροσωπεία από τη διεύθυνση, το διδακτικό προσωπικό και το ΚΜΣ του σχολείου. 

20/01/2026: Ιατρική εξέταση (Δ΄ταξη)      

22/01/2026: - Εκπαιδευτικό πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης: « Στις  όχθες του ποταμού 

Πεδιαίου»  ( Β΄και  Γ΄τάξεις) 

https://feed4food.eu/


                     - Αθλητική ημερίδα Χειροσφαίρισης ( Δ΄τάξη) 

                     - Παρουσίαση από ιατρική επισκέπτρια: « Μεγαλώνω και μ’ αρέσει» ( Ε΄τάξη) 

                     - Παρουσίαση από ιατρική επισκέπτρια:  «Εγώ ο απίθανος» (Α΄τάξη) 

29/01/2026:  - Αθλητική ημερίδα Χειροσφαίρισης (Γ΄τάξη) 

                        -Παρουσίαση από ιατρική επισκέπτρια με θέμα: «Αγαπώ την καρδιά μου» (Δ΄τάξη) 

30/01/2026: Σχολική αργία: Γιορτή των Τριών Ιεραρχών και των Ελληνικών Γραμμάτων 

2/02/2026: Επίσκεψη στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Στροβόλου (Β΄τάξεις) 

5/02/2026:  Εκδήλωση για τα 40 χρόνια λειτουργίας του Δημοτικού Σχολείου Αποστόλου Βαρνάβα. 
(Συμμετέχουν τα παιδιά της Ε΄και Στ΄τάξης). 

6/02/2026: -«Μέρα χρώματος». Τα παιδιά φορούν φανέλες οποιουδήποτε χρώματος με παντελόνι/φούστα 
ή σχολική φόρμα. Υπενθυμίζουμε ότι δεν επιτρέπονται φανέλες ομάδων. 

                    -Παρουσίαση από ιατρική επισκέπτρια με θέμα: « Διεκδικώ τα δικαιώματά μου» ( Β΄τάξη) 

11/02/2026: Επίσκεψη εκπαιδευτικών από το εξωτερικό στα πλαίσια της ευρωπαϊκής κινητικότητας- 
πρόγραμμα CLIL. 

12/02/2026: Τσικνοπέμπτη στο σχολείο – Ημερίδα με παραδοσιακά παιγνίδια – Σουβλάκια από τον 
Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας. 

16/02/2026:  Εκπαιδευτικό πρόγραμμα: «Γνωριμία με ολυμπιακά αθλήματα». (Δ΄τάξη) 

17/02/2026: Μουσική παράσταση:  Tα Σύνεργα του Απόλλωνα»: Ένα διαδραστικό μουσικό-

εκπαιδευτικό πρόγραμμα με 20 αρχαία, παραδοσιακά και αυτοσχέδια όργανα! 

18/02/2026: Εκπαιδευτικό πρόγραμμα STEM « Φυτά στο διάστημα», από τη Σχολή Πασκάλ  (Στ΄τάξη)  

26/02/2026:  Γνωριμία με τη συγγραφέα  Δήμητρα Χαραλάμπους( Γ’ , Δ΄τάξεις). 

27/02/2026: Συμμετοχή στη δράση του Συνδέσμου για τις σπάνιες παθήσεις «Μοναδικά χαμόγελα». Τα 
παιδιά αυτή τη μέρα θα φορέσουν τζιν παντελόνι.  

 

Από το σχολείο 

 


